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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 19 de agosto do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Francisco de Oliveira Lopes, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de 

Lima, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, Eilson 

Tavares de Oliveira Filho e José Sandro de Gois Nunes. Ausente os edis, Cliverson Ferreira 

de Araújo e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Inicialmente, o sr. Presidente informou a 

todos que fez a aquisição de uma moto biz para atender a demanda da Câmara Municipal. 

Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão 

legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade 

o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, convidou o vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 20ª Sessão Ordinária e da Ata da 3ª 

Sessão Extraordinária, que foram aprovadas pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

realizada a leitura do Expediente, em que foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo 

Nº 019/2025, de autoria de Dácio do Nascimento Filho, que DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS E EXAMES MÉDICOS DE 

URGÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Indicação Nº 018/2025 de autoria de Dácio Filho, que solicita ao 

Executivo Municipal, que altere/reajuste o padrão de vencimento dos enfermeiros, técnicos 

e Auxiliares de enfermagem, do município de Areia Branca/RN. Indicação Nº 019/2025 de 

autoria do Sr. Presidente, que solicita ao Executivo Municipal que faça a implantação do 

saneamento básico do bairro Nordeste, na cidade de Areia Branca/RN. Indicação Nº 

021/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que solicita a instalação do saneamento básico 
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da rua Dom Bosco III. Indicação Nº 022/2025 também de autoria de Francisco Evaldo, que 

solicita a construção de um paredão de concreto entre o bairro Nordeste e a empresa 

NORSAL. Indicação Nº 023/2025 de autoria do sr. Presidente que faz a indicação ao Poder 

Executivo Municipal para criação do “Programa Municipal de Bolsas para cursos Técnicos 

Profissionalizantes”, no município de Areia Branca. Ainda consta no Expediente de hoje os 

Requerimentos de autoria do sr. Presidente nº 044/2025, que solicita a recuperação da 

estrada que liga a Baixa Grande a São José. O de nº 045/2025, que solicita a construção 

de uma quadra coberta poliesportiva, na comunidade de Serra Vermelha. O de Nº 046/2025, 

que solicita a construção de uma praça pública, com uma academia ao ar livre para idosos, 

na comunidade de Serra Vermelha. O de nº 047/2025, que solicita a recuperação da quadra 

poliesportiva de Redonda, com a instalação de uma cobertura. O de nº 048, que solicita a 

recuperação das ruas de São Cristovão, danificadas pelas fortes chuvas e o de nº 049/2025 

solicitando a liberação da Emenda Parlamentar de sua autoria, ao orçamento de 2025, para 

a construção de uma UBS na comunidade de Reforma 2. Concluindo ainda foi apresentado 

o Requerimento nº 050/2025 de autoria de Francisco Evaldo, que solicita a renovação de 

pedido para que seja feita a ampliação do cemitério Francisco Felipe (cemitério de 

Casqueira) e construção do muro e os Requerimentos de autoria de Clécio Rebouças, o de 

nº 051/2025 que solicita ao governo do Estado a recuperação do prédio da Escola Estadual 

Conselheiro Brito Guerra. E o Requerimento nº 052/2025, que também solicita ao Governo 

do Estado para fazer a recuperação do prédio da delegacia de polícia civil e militar. Dando 

continuidade, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil Clécio Rebouças, que 

justificou suas proposições apresentadas hoje. Com a palavra o edil Dácio Filho, que 

também justificou suas proposições. Agradeceu ao Executivo pela abertura da UBS em 

Ponta do Mel. Parabenizou o Executivo pela Festa de Nossa Senhora dos Navegantes e 

comentou sobre a problemática do tráfego de veículos pesados nas ruas de acesso a 

empresa NORSAL.  Fazendo um aparte, Alderi Batista de Souza também comentou sobre 

o problema das ruas de acesso à NORSAL e informou que já está articulando junto aos 

moradores, abaixo assinado, fotos e vídeos e já tem projeto de lei para disciplinar essa 

questão. Com a palavra o vereador Eilson Tavares, que parabenizou o Executivo pela Festa 

de Nossa Senhora dos Navegantes e comentou sobre requerimentos que fez e não foram 
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atendidos. Com a palavra o edil André Kelly, que também parabenizou o Executivo pela 

Festa de Nossa Senhora dos Navegantes e fez um balanço do primeiro semestre dos 

trabalhos da Câmara e fez ainda dois requerimentos verbais, um solicitando a sinalização 

das estradas que levam as comunidades rurais. E outro solicitando o conserto do portão e 

do muro do estádio dr. Gentil Fernandes. Com a palavra o edil Francisco Evaldo que 

parabenizou o Executivo pela Festa de Nossa Senhora dos Navegantes, em especial pelo 

show do padre Fábio de Melo. Também teceu comentários sobre as ruas de acesso a 

empresa NORSAL. Solicitou também, requerimento verbal, para que seja retirado o lixo da 

levada, que foi deixado no bairro Moranguinho. Com a palavra o edil José Sandro de Gois 

Nunes, que se desculpou pelo atraso. Também parabenizou o Executivo pela Festa de 

Nossa Senhora dos Navegantes e também comentou sobre a questão da NORSAL e 

sugeriu a realização de uma audiência pública com os envolvidos para se chegar a uma 

solução. Encerrando o uso da palavra o sr. Presidente, usando a tribuna, justificou a 

indicação nº 023/2025 de sua autoria, que será enviada ao executivo já com a minuta do 

Projeto de Lei, segue aqui resumidamente a fala do sr. Presidente: “Em Areia Branca/RN, a 

implementação de um programa de bolsas para cursos técnicos profissionalizantes representa um 

investimento estratégico no futuro de nossos jovens, proporcionando-lhes as ferramentas necessárias 

para a qualificação profissional e uma inserção mais efetiva no mercado de trabalho. (...) Dessa forma, 

a criação de um programa municipal de bolsas não apenas supre essa demanda, mas também fortalece 

o capital humano local, garantindo que os areiabranquenses estejam preparados para as oportunidades 

que surgem em nossa região.” Posteriormente, não havendo mais nenhum vereador para fazer 

o uso da palavra, o sr. Presidente colocou em Plenário para votação, todas Indicações, 

Requerimentos escritos e Requerimentos verbais apresentados hoje e todas as proposições 

foram aprovados pelos vereadores presentes. Dando continuidade o sr. Presidente, 

solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em João, Capítulo 4, versículo 19. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, 

em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 19 de Agosto de 2025. 
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